
 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40 

E-maіl: іnform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357 

від __________ №___________    на №_________ від ________20__р. 

 

Збаразька міська рада 

Тернопільської області 
вул. Б. Хмельницького, 4, м. Збараж, 

Тернопільська область, 47302 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 

 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – 

Закон) розглянула проект рішення виконавчого комітету Збаразької міської ради 

Тернопільської області «Про визначення робочого органу-підприємства 

(організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з 

визначення автомобільних перевізників на міських та приміських автобусних 

маршрутах загального користування у Збаразькій міській територіальній громаді» 

(далі – проект рішення), а також документи, що надані до нього листом Збаразької 

міської ради Тернопільської області від 21.07.2021 № 03-4183/2.6. 

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного 

висновку постійної депутатської комісії Збаразької міської ради з питань 

законності, правової політики, регламенту, місцевого самоврядування, 

підприємництва та прав споживачів, а також аналізу регуляторного впливу до 

проекту рішення на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо. 

Проектом рішення передбачається затвердити: Умови проведення конкурсу 

з визначення робочого органу – підприємства (організації) для виконання функцій 

забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних 

перевізників на міських та приміських автобусних маршрутах загального 

користування у Збаразькій міській територіальній громаді (далі – проект Умов); 

Положення про конкурсний комітет з визначення робочого органу – підприємства 

(організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з 

визначення автомобільних перевізників на міських та приміських автобусних 

маршрутах загального користування у Збаразькій міській територіальній громаді 

(далі – проект Положення). 

Засади організації та діяльності автомобільного транспорту, встановлено 

Законом України «Про автомобільний транспорт» (далі – Закон про 

автомобільний транспорт). 
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1. Статтею 44 Закону про автомобільний транспорт визначено, що для 

організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань 

конкурсного комітету органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування на конкурсних умовах за договором залучають підприємство 

(організацію), що має фахівців та досвід роботи не менше трьох років з питань 

організації пасажирських перевезень. Конкурс проводиться із залученням 

представників відповідних органів виконавчої влади, а також представників 

громадських організацій. Залучене для проведення засідань конкурсного комітету 

підприємство (організація) готує матеріали щодо умов конкурсу, паспортів 

автобусних маршрутів, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з 

переможцями конкурсу та інші матеріали. Порядок проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081  

(далі - Порядок). 

Порядок визначає процедуру підготовки та проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування і є 

обовʼязковим для виконання органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування, підприємствами (організаціями), залученими на договірних 

засадах для організації забезпечення проведення конкурсів, конкурсними 

комітетами та автомобільними перевізниками. 

Відповідно до вимог пункту 15 Порядку робочий орган визначається на 

конкурсних засадах відповідно до Закону про автомобільний транспорт. З метою 

визначення на конкурсних засадах робочого органу організатор: утворює комітет 

з визначення робочого органу; визначає умови конкурсу; розміщує не пізніше ніж 

за 30 днів до початку конкурсу у засобах масової інформації оголошення про 

проведення конкурсу та його умови (пункт 16 Порядку). 

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо додаток 2 до проекту рішення, а 

саме проект Положення, виключити, оскільки повноважень органів місцевого 

самоврядування щодо затвердження такого положення чинним законодавством не 

передбачено. 

2. Визначення робочого органу на конкурсних засадах здійснюється 

відповідно до статті 44 Закону про автомобільний транспорт та Порядку. 

Відповідно до пункту 16 Порядку з метою визначення на конкурсних 

засадах робочого органу організатор: 

1) утворює комітет з визначення робочого органу; 

2) визначає форму заяви та перелік документів, що подаються для участі в 

конкурсі; 

3) визначає умови конкурсу; 

4) розміщує не пізніше ніж за 30 днів до початку конкурсу у засобах масової 

інформації оголошення про проведення конкурсу та його умови. 

Статтею 44 Закону про автомобільний транспорт та пунктом 17 Порядку 

встановлені вимоги до підприємства (організації), що здійснюватиме функції 

робочого органу, зокрема щодо наявності фахівців та досвіду роботи не менше 

трьох років з питань організації пасажирських перевезень. 
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 Проект Умов пропонуємо доповнити критеріями, за якими будуть 

оцінюватися учасники конкурсу для визначення переможця.  

3 Перелік документів, які учасники конкурсу мають подавати до 

конкурсного комітету, визначений у пункті 4.1 розділу ІV проекту Умов. 

Відповідно до частини сьомої статті 11 Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань» державні органи, у тому числі суди, органи Національної поліції, 

органи прокуратури, органи Служби безпеки України, а також органи місцевого 

самоврядування та їх посадові особи безоплатно отримують відомості з ЄДР з 

метою здійснення ними повноважень, визначених законом, виключно в 

електронній формі через портал електронних сервісів. 

Отже пункт 4.1.2 пункту 4.1 розділу ІV проекту Умов пропонуємо 

виключити. 

4. Пропонуємо розділ V проекту Умов виключити з проекту рішення, як 

такий, що не стосуються проекту рішення по суті. 

Підсумовуючи викладене, проект рішення не узгоджується з вимогами 

статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – відповідність форм та рівня 

державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої 

проблеми та ринковим механізмам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

(далі - АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.12.2015 № 1151) (далі – Методика). 

У розділі І АРВ розробник обмежився лише текстовим описом проблеми, не 

навів даних у числовій формі, які б обґрунтовували наявність проблеми, 

визначали її масштаб та важливість. 
У розділі ІІ АРВ визначені розробником цілі регулювань не мають якісного, 

кількісного та часового виміру, не вказують яку проблему мають вирішити. 

У розділі ІІІ АРВ розробник обмежився лише стислим текстовим описом 

альтернативних способів досягнення цілей, не зазначив та не порівняв вигоди і 

втрати держави, населення і суб’єктів господарювання від застосування кожного з 

них у кількісному (грошовому) виразі. 

Також, розробником в АРВ не наведені розрахунки витрат, яких зазнають 

суб’єкти господарювання як внаслідок впровадження проекту рішення, так і 

внаслідок застосування альтернативних способів досягнення цілей, що 

підтверджувало б економічну доцільність обраного способу вирішення існуючої 

проблеми. 

Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити, наскільки 

обраний розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що 

потребує врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її 

вирішення. 

У зв’язку з неналежним опрацюванням зазначених розділів АРВ, 

розробником не доведений вибір оптимального альтернативного способу, як 

передбачено розділом 4 АРВ додатка 1 до Методики. 
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У проекті Умов встановлюються додаткові кваліфікаційні вимоги до 

учасників конкурсу, що не передбачені чинним законодавством у сфері 

організації пасажирських перевезень (щодо необхідності мати матеріально-

технічне та програмне забезпечення для підготовки матеріалів для проведення 

засідань, а також мати власне (або орендоване) приміщення для організації роботи 

(виконання функцій) робочого органу), пропонуємо обґрунтувати їх в АРВ.  

Розділ VIII АРВ заповнений розробником із порушенням вимог пункту 10 

Методики. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта 

встановлюються протягом різних періодів після набрання чинності актом, 

обовʼязковими з яких повинні бути: розмір надходжень до державного та 

місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта; кількість 

субʼєктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія 

акта; розмір коштів і час, що витрачатимуться субʼєктами господарювання та/або 

фізичними особами, повʼязаними з виконанням вимог акта; рівень 

поінформованості субʼєктів господарювання та/або фізичних осіб з основних 

положень акта. Всі показники результативності мають бути визначені у числовій 

та/або монетарній формі. 

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, зокрема з 

відсутністю у ньому всієї необхідної інформації та числових даних, розробником 

не доведена відповідність проекту рішення таким принципам державної 

регуляторної політики, як ефективність – забезпечення досягнення внаслідок дії 

регуляторного акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок 

мінімально необхідних витрат ресурсів суб’єктів господарювання, громадян та 

держави, та збалансованість – забезпечення у регуляторній діяльності балансу 

інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

Підсумовуючи вищенаведене, пропонуємо привести проект рішення 

Збаразької міської ради Тернопільської області «Про визначення робочого органу-

підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи 

конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських та 

приміських автобусних маршрутах загального користування у Збаразькій міській 

територіальній громаді» у відповідність до вимог чинного законодавства України, 

з урахуванням наданих пропозицій, а аналіз регуляторного впливу - до вимог 

Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).  

Про результати розгляду листа поінформувати Державну регуляторну 

службу України. 

 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України              Олексій КУЧЕР 
 

 

 

Михайло Парій,  Василь Парацій 0352523959 
Людмила Бондаренко 0442397614 
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